SOLUCION PRACTICO CONTABILIDAD

Ejercicio 1
ACTIVO PASIVO PATRIMONIO
Cuentas a Cobrar Obligaciones a Pagar Capital
Dinero en Caja Gastos a Pagar
Maquinarias Conformes a Pagar
Cheques Diferidos a Cobrar
Vehiculos
Ejercicio 2
01/08/1
ACTIVO PASIVO PATRIMONIO
Dinero en Efectivo 500 | Cuentas a Pagar 700
Mercaderias 700 | Vales Banc. a Pagar 800 iéé???
Conformes a Cobrar 800
TOTAL 2.000 | TOTAL 1.500 | TOTAL 500
31/07/1
ACTIVO PASIVO PATRIMONIO
Banco 100
Dinero en Efectivo 700 | Cuentas a Pagar 600 &éé???
Mercaderias 400 | Conformes a Pagar 600
Conformes a Cobrar 600
TOTAL 1.800 | TOTAL 1.200 | TOTAL 600

Patrimonio es mayor al 31/07/11. 600>500.

2) El

3) Nos falta informacion sobre la composicién del Patrimonio, tanto en el 01/08/I como
en el 31/07/1l. Aparentemente la empresa vendid $ 300 de su mercaderia por un precio
mayor, un precio de S 400. Eso explicaria el aumento del Patrimonio. También explica que
haya disminuido la mercaderia en stock (de $700 a $400) y que haya aumentado el Dinero
en Efectivo y el dinero en banco.
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Ejercicio 3

ACTIVO = Efectivo + Dinero en cuenta corriente bancaria + Conforme a Cobrar + Cheque
Dif a Cobrar + Estufas + Deudores x Ventas.

Por ende, ACTIVO = 400+350+300+450+(15*200)+ X = 4.500 + X.

PASIVO = Cuentas a pag + Cheque Dif a Pag + deuda BPS = 1.500+600+1.000= 3.100.
PATRIMONIO = Capital = 1.500.

Si ACTIVO = PASIVO + PATRIMONIO => 4.500 + X =3.100 + 1.500 => X = 100.

Respuesta: Deudores x Ventas = 100.

Ejercicio 4

HECHO ECONOMICO CLASIFICACION REPERCUSION
Aporte Inicial $ 5.000 en efectivo. Modificativo 1] activo {JpATRIMONIO
Compra Mercad S 1.000 efectivo. Permutativo No cambia Patrimonio
Compra Mercad S 2.000 a crédito. Permutativo No cambia Patrimonio
Paga deuda comercial $ 500. Permutativo No cambia Patrimonio
Obligacién comun de documenta. Permutativo No cambia Patrimonio
Pagan Gastos de Papeleria $ 300. Modificativo [1ACTIVO [] PATRIMONIO
Venta a $ 1.500 de Mercaderia Mixto
comprada por S 1.000.
Se facturan $ 100 de intereses Modificativo 1 AcTivo lPATRIMONIO
Ejercicio 5

1) Utilidad 30% sobre costo => Utilidad = (pcio venta — costo) = costo * 0,3 = S 300.
Precio de Venta = Costo + Utilidad = 1.000 + 300 = $ 1.300.

2) Utilidad 30% s/ventas => Utilidad = Pcio Venta — Costo = Pcio Venta * 0,3 =>
0,7*Pcio Venta =Costo => Pcio Venta = Costo/0,7 =
1.000/0,7 = $ 1.429
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Ejercicio 6

1) Utilidad 25% sobre venta => 0,25*1.000 = (1.000 — costo) = 0,75*pcio vta = costo =>
Costo=$ 750.

2) Utilidad 25% sobre costo => 0,25*costo = (pcio vta — costo) = 1,25*costo = 1.000 =>
Costo = $ 800.

Ejercicio 7

1/9- Emisidn de acciones o cuotas sociales (segtin sea S.A. o SRL) y entrega al sefior
L.P.
3/9- El proveedor emite Factura Contado o Boleta a nuestro nombre.
4/9- Emitimos Factura Contado o Boleta.
6/9- El proveedor nos emite Factura Crédito por la venta +

El proveedor nos emite recibo por el pago parcial +

Firmamos Conforme por el saldo a pagar (a favor del proveedor).
8/9- Emitimos Factura Crédito a nombre del cliente por la venta +

Emitimos Nota de Débito contra el cliente por los intereses +

El cliente firma Conforme a nuestro favor por importe total (venta + intereses).
11/9- Emitimos factura crédito a nombre del cliente +

Emitimos recibo a favor del cliente por monto del pago parcial.
15/9- Emitimos Factura Contado o Boleta.
17/9- Nos emiten Factura Contado o Boleta a nuestro nombre.
19/9- El cajero nos da boleta de depdsito que dice que entrd la plata en esa cuenta.
22/9- Comprobante interno del Banco. Nosotros sélo lo vemos cuando lo debitan de
nuestra cuenta.
24/9- el proveedor de los muebles nos emite Factura Contado o Boleta a nuestro
nombre. También puede ser que nos haga Factura Crédito y Recibo.
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Ejercicio 8

15.000 Mercaderia K
40.000 Caja

20.000 Mercaderia P

1

6

7

Capital 55.000

Acr x Cpras 10.000
Caja 10.000

ES UN ACTO ADMINISTRATIVO,
NO ES UN HECHO ECONOMICO

14.000 Mercaderia F

2.000 Desc. Obt

5.000 AcrxCpras

4.000 Bienes de Uso

8

12

15

16

. 18

4.000 Acr x Cpras

100 Int.Perdidos

12.000 Mercaderia A

4.000 Caja

20

23

24

. 26

8.000 Acr x Cpras

200 Acr x Cpras
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27

Desc. Obt. 2.000
Acr x Cpras 12.000

Acr xCpras 2.000

Mercaderia P 5.000

Acr x Cpras  4.000

Desc. Obt. 200
Caja 3.800

HECHO
MODIFICATIVO

HECHO
PERMUTATIVO

HECHO
MODIFICATIVO

HECHO
MODIFICATIVO

HECHO
PERMUTATIVO

HECHO
PERMUTATIVO

Acrx Cpras 100

HECHO
MODIFICATIVO

Acr x Cpras 12.000

HECHO
MODIFICATIVO

Mercaderia A 4.000

Caja 8.000

HECHO
PERMUTATIVO

HECHO
PERMUTATIVO

HECHO
PERMUTATIVO

Desc. Obt. 200

HECHO
MODIFICATIVO
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MERCADERIA K | MERCADERIA P | MERCADERIA F | MERCADERIA A
DEBE HABER | DEBE HABER | DEBE HABER | DEBE HABER
15.000 20.000 14.000 12.000

5.000 4.000
15.000 15.000 14.000 8.000

SALDO DEUDOR

SALDO DEUDOR

SALDO DEUDOR

SALDO DEUDOR

CAJA DESC. OBT INT. PERDIDOS
ACREE x CPRAS
40.000 2.000 100
DEBE HABER 10.000 2.000
10.000 3.800 200
12.000 4.000 200
2.000 8.000 qé 100
5.000 4
22.200
4.000
4.000
100
12.000
8.000
200
22.900
SALDO ACREEDOR SALDO DEUDOR SALDO ACREEDOR SALDO DEUDOR
ESTADO DE RESULTADOS
ESTADO DE SITUACION PATRIMONIAL j\
e /
-~ N
ACTIVO PASIVO PATRIMONIO GANANCIAS
Mercaderia K 15.000 | Acr xCpras 22.900 | Capital 55.000
P . PERDIDAS
Mercaderia P 15.000 Res Ejcio 300 .
- Int. Perdid (100)
Mercaderia F 14.000
Mercaderia A 8.000
Bienesde Uso  4.000 RESULT EJCICIO 300
TOTAL 78.200 TOTAL 22900 | TOTAL 55.300
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Ejercicio 9

. 1/8
50.000 Mercaderia
10.000 Caja
Acr x Cpras 30.000
Capital 30.000
3/8
7.000 Caja
Ventas 7.000
3/8

5.000 Costo de Ventas
Mercaderia 5.000
. 4/8 ..

2.000 Caja
2.000 Banco c/c

Ventas 4.000
. 4/8 ..
2.500 Costo de Ventas

Mercaderia 2.500
5/8

ES UN ACTO ADMINISTRATIVO,
NO ES UN HECHO ECONOMICO

. 6/8 .

12.600 Deud x Vtas

Ventas 12.600
. 6/8
7.500 Costo de Ventas

Mercaderias 7.500
. 7/8

600 Ventas
Deud x Vtas 600
. 15/8 ..

7.000 Ventas
Acr xCpras  7.000
15/8 ..

5.000 Mercaderia
Costo de Ventas 5.000

. 18/8 ..
200 Deud x Vtas
Int. Gan 200
20/8 ...
3.500 Deud x Vtas
Ventas 3.500
20/8

2.500 Costo de Ventas
Mercaderia 2.500

HECHO
MODIFICATIVO

HECHO MIXTO

HECHO MIXTO

N/A

HECHO MIXTO

HECHO
MODIFICATIVO

HECHO MIXTO

HECHO
MODIFICATIVO

HECHO MIXTO
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25/8

4.000 Caja
Ventas 4.000
. 25/8
HECHO MIXTO
2.500 Costo de Ventas
Mercaderia  2.500
26/8
100 Desc. Otorgados HECHO
Deud x Vtas 100
MODIFICATIVO
MERCADERIA CAJA DEUD X VTAS ACR X CPRAS
DEBE HABER | DEBE HABER | DEBE HABER | DEBE HABER
50.000 10.000 12.600 30.000
5.000 7.000 600 7.000
2.500 2.000 200
7.500 | 4,000 3.500
5.000 100
2.500
2.500
35.000 23.000 15.600 37.000
COSTO VTAS VENTAS BANCO C/C CAPITAL
DEBE HABER | DEBE HABER | DEBE HABER | DEBE HABER
5.000 7.000 | 2.000 30.000
2.500 4.000
7.500 12.600
5.000 600
2.500 7.000
2.500 3.500
4.000
15.000 23.500 2.000 30.000
ACTIVO PASIVO PATRIMONIO GANANCIAS
Caja 23.000 Int. Gan 200
Banco c/c 2.000 | Acrx Cpras 37.000 | Capital 30.000 | | Ventas 23.500
Deud x Vtas 15.600 Res Ejcio 8.600 LERBIDAS
- Costo Ventas (15.000)
Mercaderia 35.000 Desc. Otor (100)
RESULT EJCICIO 8.600
TOTAL 75.600 | TOTAL 37.000 | TOTAL 38.600
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Ejercicio 10

. 1/8
20.000 Caja HECHO
Capital 20.000
2/8 MODIFICATIVO
5.000 Mercaderia HECHO
Caja 5.000
2/8 PERMUTATIVO
3.000 Mercaderia HECHO
Acr x Cpras  3.000
. 3/8 .. PERMUTATIVO
1.500 Mercaderia
Acr x Cpras 500 HECHO
ConfaPag 1000 PERMUTATIVO
. 4/8 ..
3.000 Banco c/c HECHO
s 000 PERMUTATIVO
1.000 Caja
Ventas 1.000
- 68 . - HECHO MIXTO
700 Costo de Ventas
Mercaderias 700
. 8/8
2.000 Deud x Vtas
Ventas 2.000
- 88 . : HECHO MIXTO
1.400 Costo de Ventas
Mercaderias 1.400
. 9/8 ..
2.240 Conf a Cobrar
Deud x Vtas 2.000
nt. Gann 240 HECHO MIXTO
. 10/8 ..
1.000 Acr x Cpras HECHO
s T +000 PERMUTATIVO
500 Acr x Cpras HECHO
Logg neocle 500 PERMUTATIVO
1.100 Acr x Cpras
Banco ¢/c 1.000 HECHO
Desc. Obt 100 MODIFICATIVO
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13/8

1.500 Deud x Vtas
Ventas 1.500
. 13/8
1.000 Costo de Ventas HECHO MIXTO
Mercaderia 1.000
14/8
1.000 Escritorio HECHO
Acr x Cpras 1.000
. 15/8 .. PERMUTATIVO
10.000 Vehiculo
Acr x Cpras  10.000 HECHO
20/8 PERMUTATIVO
3.000 Acr x Cpras
Banco c/c 1.350 HECHO
Caja 1.350 MODIFICATIVO
Desc. Obt. 300
. 21/8 ..
50 Utiles HECHO
g 00 MODIFICATIVO
500 Cheques a cobrar HECHO
Deud x Vtas 500
238 PERMUTATIVO
1.000 Alquiler HECHO
200 OSE
30 Imp. Municipales MODIFICATIVO
Caja 1.230
. 24/8 ..
500 Banco c/c
Cheques a Cob 500 HECHO
PERMUTATIVO
MERCADERIA CAJA DEUD X VTAS ACR X CPRAS
DEBE HABER | DEBE HABER | DEBE HABER | DEBE HABER
5.000 20.000 2.000 3.000
3.000 5.000 2.000 500
1.500 3.000 | 1.500 1.000
700 1.000 500 | 500
1.400 1.000 1.100
1.000
1.350 1.000
1.230 10.000
3.000
6.400 9.420 1.000 8.900
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COSTO VTAS VENTAS BANCO C/C CHEQ A COBR
DEBE HABER | DEBE HABER | DEBE HABER | DEBE HABER
700 1.000 | 3.000 500
1.400 2.000 500 500
1.000 1.500 1.000
1.350
50
500
3.100 4.500 600 0
ACTIVO PASIVO PATRIMONIO GANANCIAS
Caja 9.420 Int. Gan 240
Banco c/c 600 | Acrx Cpras 8.900 | Capital 20.000 | | Desc. Obt 400
Deud x Vtas 1.000 | ConfaPag 1.000 | ResEjcio 760 | | Ventas 5%23
Confa Cob 2.240 .
onta ~on PERDIDAS
Mercaderia 6.400 Costo Ventas (3.100)
Escritorio 1.000 Alquiler (1‘000)
Vehiculo 10.000 OSE (200)
TOTAL 30.660 | TOTAL 9.900 | TOTAL 20.760 Utiles (50)
Imp Municip ... (30)
(4.380)

RESULT EJCICIO 760
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